

FE DE ERRATAS

Se hace constar que en la Convocatoria de Servicios de Terceros para la contratación de Enfermeras (os) y Anotadores, publicada el 09 de noviembre del 2021, por error material se consignó la siguiente información:

1. En el numeral 6. Cronograma y Etapas del Proceso, dice:

Convocatoria : 09 de noviembre del 2021.
Presentación de documentos : 10 de noviembre del 2021 (desde las 08: 00 horas hasta las 15:00 horas)
11 de noviembre del 2021 (desde las 08: 00 horas hasta las 15:00 horas)
Deberán presentados en mesa de partes de la Red de Salud Arequipa Caylloma
Evaluación de documentos : 11 y 12 de noviembre del 2021.
Resultados finales : 12 de setiembre del 2021.
Adjudicación : 12 de setiembre del 2021 (15:00 horas)

Debe decir:

Convocatoria : 09 de noviembre del 2021.
Presentación de documentos : 10 de noviembre del 2021 (desde las 08: 00 horas hasta las 15:00 horas)
11 de noviembre del 2021 (desde las 08: 00 horas hasta las 15:00 horas)
Deberán ser presentados en mesa de partes de la Red de Salud Arequipa Caylloma
Evaluación de documentos : 11 y 12 de noviembre del 2021.
Resultados finales : 12 de noviembre del 2021.
Adjudicación : 12 de noviembre del 2021 (15:00 horas)

2. Anexo 1 – Solicitud para postulación, se menciona:

Me presento al proceso de Locación de Servicios para el Programa Presupuestal 131 del Control y Prevención en Salud Mental.

Se aclara que el presente proceso de Locación de Servicios es para la Estrategia Sanitaria de Inmunizaciones de la Red de Salud Arequipa Caylloma.

LA COMISIÓN